
iperdi ist ein mehrfach ausgezeichnetes Unternehmen für Personaldienstleistungen in Familien- und Privatbesitz.
In bundesweit 60 Standorten sind wir für unsere Kollegen und Kunden da.

Wir stehen für Engagement mit Herz & Leidenschaft und leben unsere Philosophie ›Der Schlüssel zum Erfolg sind
Menschen‹.

Produktionsmitarbeiter (m/w/d/x)
(440)

 Standort: Machern bei Wurzen

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt Produktionsmitarbeiter (m/w/d/x) für ein namhaftes
mittelständiges Unternehmen mit Sitz im Landkreis Leipzig in Machern. Seit über 25 Jahren ist unser Kunde
ein Spezialist auf dem Gebiet Sonderfertigung Transformatoren, Induktivitäten, Elektronische Baugruppen
und Geräte. 

Sind Sie auf der Suche nach einer neuen beruflichen Herausforderung?

Dann haben wir Ihren Job! 

Das sind Ihre Qualifikationen:

Berufserfahrung und Kenntnisse in der Produktion von Vorteil
Strukturierte, gewissenhafte und selbstständige Arbeitsweise
Genaues Arbeiten - Hohe Fingerfertigkeiten und ein gutes Sehvermögen
Gute Lötkenntnisse
Hohes Engagement, Teamfähigkeit, Flexibilität und Belastbarkeit sowie eine lösungsorientierte
Arbeitsweise
Gutes technisches Verständnis, sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
PC-Kenntnisse von Vorteil

Gründe die für uns sprechen:

Beste Zukunftsaussichten

Planungssicherheit durch unbefristete Arbeitsverträge und langfristige Einsätze

Bei Eignung erwarten Sie hervorragende Übernahme-Chancen nach 9 Monaten

TOP Bezahlung nach iGZ Tarifvertrag
Urlaubs- und Weihnachtsgeld sowie weitere attraktive Leistungen
Flexibles Arbeitszeitkonto
kompetente und individuelle Betreuung durch unser Team von der Bewerbung bis zur
Einstellung - und darüber hinaus
Perspektiven in einem mitarbeiterorientierten, erfolgreichen Unternehmen
eine gründliche und umfassende Einarbeitung
Arbeiten in einem offenen respektvollen Umfeld mit flacher Hierarchie und hoch motivierten
Kolleginnen und Kollegen 
Vollzeitbeschäftigung und einen sicheren Arbeitsplatz in einem erfolgreichen Unternehmen
kostenfreie Parkplätze und eine gute Erreichbarkeit durch öffentliche Verkehrsmittel

 

 



Ihr Aufgabengebiet umfasst:

Gewissenhafte Montage der Produkte nach Plan und Fertigungsauftrag
Sorgfältiges, qualitätsbewusstes und genaues Arbeiten auch an kleinsten Baugruppen
Selbständiges Einrichten der Maschinen und Montagetische 
Löten von verschiedenen Baugruppen
Sonderfertigung an Maschinen - optische Qualitätskontrolle (Sichtprüfung)
Selbständiges Durchführen der Qualitätssicherung (Werkerselbstprüfung), inkl. der Sauberkeit
am Arbeitsplatz

Neugierig geworden? Zögern Sie nicht und senden uns gleich Ihren Lebenslauf zu – gerne auch per Mail
mit Angabe eines möglichen Eintrittstermins.

Bitte bewerben Sie sich unter:

Iperdi GmbH

Sandra Laumann

Hainstraße 1 - 3
04109 Leipzig - Mitte
Deutschland

 

E-Mailbewerbung an:

leipzig@iperdi.de

Weitere Informationen erhalten Sie unter:
Tel.: 03414610760
Internet: www.iperdi.de

Tarifvertrag: IGZ  Entgeltgruppe: 2a
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